



2008年国际体操世界杯天津站的比赛今天在天津体育馆开赛,此次比赛是北京奥运会赛前举办的一次重要的国际体操赛事,是中国体操队备战2008年北京奥运会的一次重要演练,中国备战北京奥运会的重点队员程菲、杨威等都将悉数参加比赛。这次比赛作为世界杯的一站比赛,成绩列入世界杯排名积分,作为晋级今年12月在马德里举行的世界杯总决赛的重要砝码。

晚报记者 董洪刚 天津报道

体操世界杯今日开赛



角逐津门,梦之队预演奥运

女队小将为主 男队老将抢眼

随着奥运脚步的临近,志在扬威北京奥运会的中国体操队进入了备战的关键时刻。此次角逐津门,男队6名主力集体亮相,如此强大的阵容堪称奥运会的预演,而这其中,蛰伏两年成功复出的李小鹏自然成为最受关注的焦点人物。中国女队以小将为主,将此次体操世界杯作为检验她们的最佳时机。中国国家体操队黄玉斌总教练表示:“此次世界杯站也是奥运会前检验队员的最佳时机,我们将从动作难度、竞技状态和心理素质等各方面全面考核我们的队员,尤其是我们的年轻队员。”

70名选手赛前为灾区捐款

昨天下午,李小鹏、杨威、程菲和陈一冰等出席了赛前新闻发布会,在新闻发布会之前,中国体操协会包括官员、领队、教练员和队员对四川汶川地震灾区集体捐款,表达中国体操队对受灾地区人们的慰问。

在新闻发布会上,对于本次世界杯,李小鹏表示:“参加了全国锦标赛,参加单杠双杠两个项目的比赛,希望能够在比赛中取得好的成绩。”杨威作为全能项目的老将,他认为通过去年世界杯的比赛,他发现了很多的问题,经过一段训练得到了全面的提高,相信这次比赛能够更好地展示自己的实力。首日的比赛中将进行男子跳马、双杠单杠和女子平衡木、自由体操等项目的资格赛,在15日的比赛中将进行各个项目的决赛,并且还将对北京奥运会体操项目的比赛进行抽签。

焦点人物

自由体操一直是程菲的强项,无论难度还是动作质量都位居世界前列,是中国女队奥运夺金的重点项目。为了能以全新的形象出征北京奥运会,去年年底,教练组专门为程菲编排了新的自由体操套路。配乐采用了极具中国特色的《黄河》选段,非常适合她一贯大气激昂的表演风格。在刚刚结束的女队测

焦点人物

在经历了两年的等待与煎熬之后,李小鹏终于战胜伤病重新回归中国男子体操队的主力行列,而在前不久的世界杯科特布斯站上的出色表现也为他能第三次登上奥运舞台添上了重重的砝码。此番出战,李小鹏最主要的目的就是进一步检验训练成果,为即将到来的奥运之战调整到最佳状态。

作为中国体操队获得世界冠军次数最多的现役队员,李小鹏和天津有着不解之缘,9年前

重点关注

在高低杠项目上,何可欣和杨伊琳构成了中国队的双保险。

经历了几次大赛的锤炼,年仅16岁的何可欣登上了中国高低杠第一位的宝座。正当人们为李娅因为各种原因逐渐淡出赛场而感到惋惜时,何可欣仅用时两个月就成功“克隆”了前空翻转体180度接前空翻的高难度连接,并在前几站比赛中连续摘金。与美国名将柳金及其他

程菲全新亮相

验赛上,程菲的新动作广受好评,中国银行国际体操世界杯也将是程菲新动作首次亮相国际大赛。今年是程菲连续第三年参加体操世界杯中国站,在前两届的比赛中,程菲在跳马上都以较大的优势夺金,没有受到任何对手威胁。本次比赛,我们有望再次欣赏震撼人心的“程菲跳”。

小鹏重新开始

正是在这里,李小鹏摘得了运动生涯的首枚世锦赛跳马金牌,同时也是他第一次问鼎单项世界冠军。在随后的几年里,李小鹏一度成为中国男队最倚重的夺金点,并将奥运会、世锦赛和世界杯总决赛的双杠金牌悉数收入囊中,成为国际体操界当之无愧的双杠王子。

两年的卧薪尝胆,李小鹏用胜利回击了所有质疑,证明了自己仍然屹立在世界体操的顶峰,体操世界杯中国站将成为李小鹏奥运征程的完美起点。

高低杠双保险

主要对手相比,何可欣无论从难度还是动作质量上都具备了足够的竞争力,同时还拥有鲜明的个人特点。另一名小将杨伊琳凭借稳定的表现在去年世锦赛上摘得高低杠铜牌。在女队公开测验赛上,杨伊琳成功完成了一套难度高达7.7分的动作,充分展现了她雄厚的实力。本次体操世界杯比赛,中国队高低杠双保险将首次接受国际大赛的考验。

体坛直通车

“小皇帝”发威 骑士追平凯尔特人

据新华社电 NBA季后赛昨日进行了一场东部联盟半决赛,骑士主场以88:77战胜了凯尔特人,此役过后两队战成了2:2平。

两队在前三节比分相差不大,第三节结束时比分为68:65,骑士队仅仅领先3分。但是“小皇帝”詹姆斯在第四节发威,带领全队扩大分差,凯尔特人招架无力最终输掉了比赛。

詹姆斯本场比赛为骑士队拿下了21分、13次助攻,斯泽比亚克也贡献了14分。骑士队在客场连续输给凯尔特人队两场之后,获得了主场的两连胜,成功追平了半决赛比分。加内特全场贡献了15分和10个篮板。雷阿伦和朗多也各有15分入账,皮尔斯拿下了13分。

NBA昨日公布了本赛季最佳防守阵容,本赛季最有价值球员科比和最佳防守队员加内特均以52分的最高得分入选第一防守阵容。

汤尤杯中国队对手出炉 男女队今战泰国荷兰

据新华社电 昨日在雅加达进行的2008年羽毛球汤姆斯杯和尤伯杯第三个比赛日中,泰国男队和荷兰女队分别以3:0轻松战胜新西兰男女队,成为中国队汤尤杯四分之一决赛的对手。

当地时间14日13时,中国男队和女队将同时迎战泰国男队和荷兰女队。从前两轮中国选手的精神面貌和状态来看,将会顺利战胜对手。男队第一单打林丹与文萨的对决将成为赛场亮点。



林丹今日将再次亮相

苏宁电器率先向四川灾区 紧急捐助 500 万元现金



5月12日,四川省汶川县发生7.8级地震,震级之巨甚至波及到半个亚洲,灾区群众的生命财产安全将蒙受巨大损失。12日晚,苏宁电器紧急启动1+1阳光行赈灾预案,宣布将向灾区捐助500万元现金,用于抗震和救灾工作。13日下午,苏宁电器总部代表专门飞赴成都向四川省民政厅正式交付了500万元善款,以便这笔款项能够迅速投入到抗震救灾工作中去。

据悉,1+1阳光行是苏宁于2006年启动的制度化公益品牌,目前正在全国举行“2008个冠军课堂”的公益捐赠项目,此次紧急参与四川灾区的抗震救灾工作,将是苏宁1+1阳光行创立以来首次同时承担两项大型社会公益援助项目,苏宁电器郑州大区总经理李志刚表示苏宁全体员工将全力支持爱心传递延续。

昨日上午,河南苏宁电器积极响应总部号

召,第一时间发动全体员工在郑州、漯河、焦作三地10家门店同时展开为汶川灾区人民的捐款活动。笔者在苏宁棉纺路店捐款现场看到除苏宁所有自营员工外,近百名厂家促销人员也纷纷慷慨解囊。为进一步彰显企业社会责任河南苏宁对此次捐赠活动非常重视,活动从启动到实施只用了不到3个小时,所有审批流程一路绿灯。

李志刚还表示,目前灾区的情况还不明朗,苏宁电器捐赠的500万元还只是个开端,后期还将密切关注灾区的最新情况,根据实际需要随时调动各种资源,苏宁将始终与四川人民一起同舟共济、携手抗灾!同时他还号召社会企事业单位、工商界人士都能积极行动起来,向处于危难中的灾区人民献上一份爱心。

相关链接:

作为中国家电连锁企业中唯一的民族企业,苏宁电器一贯注重承担自身的社会责任,尤其在社会大型公共事件领域,苏宁电器也积极参与发挥了巨大的作用。例如2003年非典期间,苏宁电器向防止非典捐赠了560万元,并独立承担了北京小汤山医院隔离病区200套空调的安装任务;2008年春节前夕全国雪灾期间,苏宁电器又向湖南灾区捐赠310万元,同时启动“阳光融雪”行动,在全国参加抗灾行动;此次四川发生里氏7.8级地震,苏宁电器又率先捐赠500万元用于抗震救灾行动。

12年成长12年蜕变 昭元企业盛世华诞十二周年 **dote** 昭元·宠爱儿童摄影会所

寻找城市代言 **加油奥运 Refueling** 评选活动

夏间 生日: 2007年7月8日 爱好: 奔跑 父母寄语: 健康 快乐 上榜理由: “奥运之星”

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189 郑州市经七路与纬三路交汇处